

咸宁农商行情系通城，“早春行”签约会送出大礼包

未来三年提供60亿融资服务

本报讯(记者李思源 通讯员吴鹏)3月24日,咸宁农商行到通城县举行金融支持地方经济发展“早春行”签约会,助推该县经济、社会健康快速发展。

会上,通城县与咸宁农商行签订了银政企战略合作协议,协议约定咸宁农商行在未来3年向通城支柱

产业和特色经济发展、精准扶贫、重大项目建设、城市基础设施等项目建设及优质中小企业,提供不低于60亿元的融资服务,并现场与4家企业签订了8000万元贷款协议。

据了解,近年来,通城农商行始终坚持“立足社区,面向三农、面向中小企业、面向县域经济”的市场定位,

大力推进金融服务创新,不断加大信贷投放力度,自身业务经营得到较快较好的发展。截止目前,通城农商行各项存款突破40亿元,各项贷款达到23亿元,其中涉农贷款和企业贷款余额分别为18.06亿元、8.15亿元,贷款余额、净投放额、净增额、增幅等四项指标稳居县内同业首位。

咸安自行车公开赛4月16日开锣

现已面向社会开始报名

本报讯(记者毛亚轩 通讯员黄敏)昨日,记者从咸安区文体新局获悉,4月16日,咸安区将举行2017湖北·咸安自行车公开赛。目前,该赛事已面向社会开始报名。

据悉,此次赛事由湖北省体育管理中心、咸安区政府、咸安区文体新局等单位联合主办,是面向全国的省级比赛。

竞赛赛道为咸安区梓山湖新城的郡南路、郡北路、梓山大道接连起来的5km环形路线。比赛将分为男

子山地青年组、男子山地中年组、男子公路精英组和女子组四个组别。每组公里数分别为30km、25km、50km和25km。每组将录取前30名,分别颁发200—5000元奖金。

据了解,凡身体健康,年龄在18—55周岁的自行车爱好者均可报名参加,现役运动员和在中国自行车运动协会注册的运动员均不能参加比赛(省级专业队运动员必须退役后满两年方可参赛)。参赛选手可以兼报山地和公路两项比赛,并

且需要自备比赛器材,经赛事组检录合格后才能参加比赛,否则将被取消比赛资格。参赛人数达到400人后,将不再接受报名。

此外,此次赛事服务费为80元/人/项(含赛事物资及赛事期间保险,赛事期间交通及食宿自理)。各参赛运动员可通过湖北省自行车协会QQ群(111426206)等网络平台获取报名表,需在4月10日晚8时前发送至报名联系人邮箱,联系电话:027-87605381。

拆除违规户外广告牌

3月20日下午,市城管执法局综合执法二大队联合市政和交警部门,请来专业人员和大型吊车,成功拆除永安城区一处违规设置龙门架广告,消除了安全隐患。

据悉,该大队将继续加大巡查管控力度,规范户外广告,确保市容干净整洁。 记者周阳 通讯员刘海燕 金婷



市农业局 精准扶贫出成效

本报讯(记者镇强 通讯员彭凌云)近日,市农业局组织局机关全体党员和局属单位主要负责人,来到精准扶贫驻点村——崇阳县石城镇塔坳村,开展“主题党日+精准扶贫春季攻势”活动。

据了解,塔坳村是一个无耕地、无水面、无资源、无基础设施的“四无”村庄,共有贫困户54户,177人。去年,在市农业局驻村工作队的帮助下,塔坳村在石城镇石下村租借鱼塘和猪舍,探索出“飞地扶贫”模式。2016年,塔坳村农民人均可支配收入达到7196.30元。

当天,市农业局党员干部为当地贫困户开展了以送政策、送科技、送服务、送农资、送温暖为主题的“五送下乡”服务活动。该局29名科级及以上干部还与塔坳村29户贫困结对开展“一对一”帮扶,并开展入户调查和走访慰问活动。当天共为结对帮扶对象送去慰问金1.45万元,大米480斤,政策科技类书籍1000本,蔬菜类种子1000包,土化肥200包,喷雾器30台。

市机关事务管理局开展 消防安全知识培训

本报讯(记者傅辉 通讯员胡洛华)23日,市机关事务管理局邀请市社安防火中心专家,对干部职工进行消防安全知识培训。

此次培训的主要内容包括发生火灾如何报警,火情紧急情况下的处理,火场逃生及灭火器的使用方法。通过培训,全体干部职工提高了消防安全意识,认识了消防安全的重要性,掌握了基本的消防安全知识和灭火技能。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来